

Errata: -- 'An Updated Universal QRP Transmitter'

From *QST*, April, 2006.

- Page 28, middle text column, bottom paragraph. Reference is made twice to R2. That should be R20, the emitter bias resistor for Q2. (23March06)
- Page 29, Fig 1 schematic. Reference is made in the text (p28, middle column, bottom paragraph) to a point Y. This is the output of the driver stage between C20 and T3. (23March06)
- Page 32, Reference 7. The url is given as www.kangaus.com. It should be <http://www.kangaus.com>. The exact location is <http://www.bright.net/~kanga/kanga>